

招牌

富垠黄金交易



富垠黄金交易合肥公司

黄金投资 铺就金光大道

2007年以来,因美国次级贷引发的全球金融危机愈演愈烈,终于形成席卷全球的金融海啸。股市飞泻,房价暴跌,汇率巨幅波动,银行、投行接踵倒闭,失业率高企,百业凋零,全球的经济面临二战以来最严峻的衰退。各国政府为了摆脱危机,纷纷推出了大规模的金融援助计划,量化宽松政策成为不二的选择。

随着时间的推移,量化宽松政策所带来的通胀后果日渐显现,美国第二轮量化宽松政策带来了6000亿美元的货币投放,美元的长期贬值已成定局。世界各经济体为转嫁危机,联合施压人民币对外升值,自2005年7月到2010年9月底,人民币对美元已经升值了23%。人民币对外升值的预期使国外热钱不断流入中国,导致楼市价格在中央大力调控下仍然处于历史高位,基本生活资料价格大幅上涨,2010年10月份国内CPI上涨4.4%,创25月新高。虽然中国央行10月份加息25个基点,将基准利率上调到2.5%,但国内负利率的状况将长期存在,人民币对内贬值已成事实。

当机构和个人投资者面对股市飘摇,楼市调控,汇市剧烈震荡,货币贬值,通缩和通胀预期并存等前所未有的金融困境时,黄金的保值、增值,抵御通胀的特性凸显,越来越受到广大投资者的追捧,一枝独秀,走出一波荡气回肠的大牛市,从2007年底的820美元/盎司一路飙升到2010年11月9日的1424美元/盎司,上涨了73.66%!捷足先登的投资者在这场黄金盛宴中

获得了不菲的收益。

广州富垠黄金交易有限公司于2004年成立,取“富甲天下,一望无垠”之意,并经中国人民银行审查批准,成为上海黄金交易所综合性会员,交易席位号:0151,注册资本为3000万人民币,是上海黄金交易所指定从事黄金、白银、铂金等贵金属自营、代理买卖、收购和咨询服务的专业机构。公司在全国各地有21家分公司和营业部,2009年全年公司代理的黄金合约成交量达到63吨,成交额134亿元;代理的白银合约成交量600多吨,成交额25亿元,全年贵金属累计交易额近160亿元,是2008年40亿元交易额的四倍。在上海黄金交易所综合类会员的成交排名中,公司代理的黄金及白银延期交收业务名列前十名。在市场占有率方面,黄金由2008年的0.68%提升到2%,白银由2008年度的不到1%提升到3.8%,在综合类会员中继续保持领先地位。

富垠黄金合肥公司于2010年5月8日在合肥盛大开业,是广州富垠黄金交易有限公司在合肥的分公司,是合肥第一家具有上海黄金交易所会员资格,专门提供黄金投资优质服务的专业性公司,代理上海黄金交易所的黄金(Au)、白银(Ag)现货延期交收业务和黄金现货交易。公司也经营成色为99.99%富垠品牌的10g金钱币贺卡、20g金条贺卡、50克、100克金条和12生肖金银币礼盒(一金十一银)。对已售出的富垠品牌的金条,公司承诺可在任一工作日,按上海

黄金交易所当日黄金牌价,略加少许手续费进行回收。

应广大投资者要求和公司发展的需要,富垠合肥于2010年7月和10月分别和广东金明黄金投资公司和天津宝鑫盈贵金属经营有限公司(天津贵金属交易所会员,席位号118)合作,推出做市商制的“金明金”和“天通金”,丰富了投资品种,为安徽广大投资者拓宽了黄金投资的渠道,提供了多种选择。

公司配备了一支年富力强、高水平、高素质的员工队伍,以专业化的理财团队、精湛的投资技巧、丰富的实践经验和严谨的风险控制体系,为广大投资者提供专业、细致的金融服务。公司和工商银行、兴业、民生银行、建设银行、交通银行和光大银行携手合作,竭力打造一个国内实物黄金投资和黄金现货延期交易的高端平台,全心为安徽的广大个人和机构投资者提供黄金交易、黄金投资、黄金行情分析、黄金理财、信息分享等一系列综合性的优质服务。公司成立以来,在公司全体员工的共同努力和投资者的厚爱之下,业务拓展蒸蒸日上,客户群不断扩大,交易量逐月上升,成为安徽黄金投资行业的翘楚。

公司的愿景:成为中国一流的黄金投资公司!

公司的宗旨:帮助投资者财富增值!富垠合肥和广大投资者互帮互助,共同铺就黄金投资的金光大道!



投资黄金 首选富垠

赢家的选择

WINNER'S CHOICE

投资黄金,为何选择富垠?

1. 上海黄金交易所、天津贵金属交易所会员,单位正规
2. 实力雄厚,20余家分公司遍布全国
3. 资金银行托管,保障安全
4. 专业团队服务,指点迷津
5. 富垠金条,承诺回购
6. 家人文化,亲切温馨
7. 产品多样,T+D、天通金、金明金,任君自选

炒黄金,到富垠,有福音!



富垠黄金交易合肥公司
Hefei Fortune Field Gold Trade CO., LTD
合肥市长江中路57号省妇联二楼西

★更多详情 敬请垂询

400-189-3001

www.ahhj99.com